

Тенцлеры в Японии - Рассылка #15



Я Господь, и нет иного; нет Бога кроме Меня; Я препоясал тебя, хотя ты не знал Меня, дабы узнали от восхода солнца и от запада, что нет кроме Меня; Я Господь, и нет иного. (Исаия 45,5-6)

Дорогие друзья и молитвенники,

09-09-2024

Мы можем оглянуться на лето, которое было очень загруженным и жарким. Но мы очень благодарны за каждую возможность поделиться Божьим Словом.



В нашем последнем письме мы рассказали Вам о лагере английского языка для учеников средней школы в Асахикаве. Он был организован местной японской церковью, и мы были там в качестве соратников. Лагерь, слава Богу, прошел с большим успехом! Мы подготовили английскую детскую песню о творении и две детские книги с содержательными христианскими историями. Многие из детей впервые услышали о Боге как о Творце и добром Отце, и впервые за них кто-то молился. Для нас это был первый раз, что мы работали с детьми. У нас сложилось впечатление, что в отличие от взрослых в Японии, которые обычно очень осторожны и сдержанны, дети гораздо более расслаблены и оптимистичны в межличностном общении.

Студенческий лагерь KGK снова прошел очень хорошо. Проповеди были глубокими и действительно затронули молодых людей. Мы отлично пообщались в наших малых группах, а также во время поездки туда и обратно с двумя студентами, которых мы забрали из Китами. Огромное спасибо за Ваши молитвы!

Бог работает в фоновом режиме

Поскольку некоторые из Вас спрашивали нас о сопротивлениях, о которых мы упоминали в прошлом письме, мы хотим дать краткую информацию. Наше духовное состояние снова значительно укрепилось.

Причинами духовных атак, безусловно, стали наши недавние прорывы с несколькими людьми и последовавшая за этим ответная реакция со стороны царства тьмы, а также, вероятно, буддийский праздник мертвых («Обон») в августе. Спасибо Вам за все Ваши молитвы! Межличностные конфликты были частично урегулированы; «разрешены» было бы слишком много сказано. Но в то же время мы видим, что Бог обходит эти препятствия и незаметно достигает своей цели. Поскольку мы не всегда точно знаем, как выглядит эта цель, мы осторожны, чтобы не настаивать на чем-то по-человечески, и просто смело молимся о том, чтобы Божья воля была исполнена. Поэтому, пожалуйста, продолжайте молиться вместе с нами о том, чтобы некоторые лица осознали свое поведение, и чтобы Бог защитил других людей от того, чтобы они пострадали от такого поведения.

Возвращение домой через 6 месяцев!

Немалую часть нашего времени занимала подготовка к нашему пребыванию в Германии: электронная почта, обсуждения, составление бюджетов. Многие еще предстоит прояснить. Однако мы очень благодарны нашему Небесному Отцу за то, что Он организовал для нас квартиру на целый год, где мы можем жить без арендной платы! Пожалуйста, продолжайте молиться о машине и о том, чтобы Бог направлял весь наш график. Мы также хотим еще раз напомнить Вам, что Вы можете писать нам, если хотите увидеться с нами в это время. Мы также рады прийти в домашние группы, церкви и т.д. и рассказать Вам о Японии, о том, как Бог работает здесь, и о нашем сотрудничестве с Ним.

Говоря об административных востребованиях, мы хотели бы сообщить Вам о текущем состоянии пожертвований, которые мы с благодарностью принимаем. К концу августа мы получили 37% пожертвований, запланированных на 2024



год (■). Вместе с пожертвованиями, которые ОМФ Германия направляет нам из общего фонда (■), на данный момент покрыто 49% наших потребностей в пожертвованиях на 2024 год. Если сравнить это с пожертвованиями, которые должны поступить к концу августа (61%), то получится дефицит в 12% (■), который либо придется покрыть за счет средств японского отделения ОМФ в конце года, либо сократить наш бюджет на этот год. До сих пор, слава Богу, мы всегда были достаточно обеспечены другими излишками из ОМФ в Японии. Но, пожалуйста, молитесь о том, чтобы наши пожертвования увеличились, чтобы мы могли помогать и другим миссионерам. Спасибо всем нашим жертвователям за Вашу щедрую и преданную поддержку!

Миссионерская поездка на Сикоку

До середины сентября мы находимся в отпуске. Затем мы отправимся на юг Японии. Сначала мы посетим нескольких христиан и миссионеров в Наре, Иконе и Осаке. В Осаке, в частности, мы хотим провести много времени с нашими дорогими братьями и сестрами Ясуко и ее мужем, чтобы укрепить их в вере. После этого мы отправимся вместе с более чем десятью другими миссионерами и работниками Царства Божьего (включая Ясуко) на пять дней на остров Сикоку, путешествуя из города в город, ободряя местные церкви и совместно с ними проводя евангелизационные мероприятия (молитвы, раздача трактатов, беседы, богослужения). Сикоку - это та часть Японии, где Божьей Благой Вести труднее всего укорениться. Это, несомненно, связано и с сильной (народной) буддийской традицией этого острова и тысячелетней традицией совершать паломничество в 88 буддийских храмов. Пожалуйста, молитесь о духовных прорывах и успешном и благословенном служении.

Молитесь за Японию

Определяющим термином в японском обществе является «дорёку» (усилие). В нем воплощено целое мировоззрение: чем больше усилий Вы приложите к чему-то, тем дальше Вы продвинетесь и тем лучше будут результаты. Поэтому перед важными событиями люди желают друг другу «ганбаттэ, нэ!» («старайтесь изо всех сил!»), и люди восхищаются теми, кто демонстрирует большую выносливость («гаман»). Стандарты в японском обществе изменились таким образом, что люди меньше смотрят на реальные результаты и эффективность, а больше на то, как сильно человек старается. Это имеет множество неприятных последствий, таких как переутомление, стресс и низкая самооценка, поскольку люди всегда думают, что они могли бы постараться чуть больше. Такое мировоззрение заставляет многих японских христиан думать, что они должны много работать, чтобы получить Божью любовь и признание. Пожалуйста, молитесь о библейском понимании Божьей любви и принятия в Японии.

Большое спасибо за Ваш интерес, поддержку в молитве и за верную финансовую помощь!

Юлиан & Каролина